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Introducere 

Facultatea de Științe Economice Câmpulung, partea integrantă a Universității 

”Spiru Haret”, prin misiunea didactică pe care o are, a desfăşurat în anul universitar 2019 

- 2020 activitate de cercetare ştiinţifică, în care au fost implicate toate cadrele didactice 

titulare. 

Rezultatele cercetării sunt soluții viabile pentru rezolvarea în mod eficient a 

problemelor identificate în viața economico-socială având în vedere particularitățile 

domeniului de cercetare, a contextului socio-politic european și zonei geografice 

aferente Muscelului și particularităților generate de pandemia Covid19. 

Activitatea de cercetare științifică s-a desfășurat pe două planuri: unul intern și 

altul extern. Încă de la începul trebuie remarcat faptul că anul 2019-2020 s-a manifestat 

sub auspiciile pandemiei de Covid19 și aceasta a perturbat mult activitatea didactică și 

implicit și cercetarea științifică. Un accent deosebit a fost pus pe activitatea online, dar 

lipsa activităților față în față a condus la amânarea unor evenimente specifice și uneori 

chiar renunțarea efectivă din motive obiective impuse atât de cadrul legislativ general 

(ordonanțe militare, stare de urgență, stare de alertă etc), cât și de condițiile restrictive 

locale. 

Componenta internă reflectă activitățile care s-au desfășurat cu precădere în 

mediul online prin care cadrele didactice au participat online la WEB seminarii conform 

planului de activitate aprobat pentru anul universitar 2019-2020 și având ca bază de 

plecare strategia cadru a  Universității ”Spiru Haret”. Cel mai semnificativ eveniment 
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proiectat pentru perioada mai  2020, sesiunea de comunicări ştiinţifice națională cu 

participare internaţională a cadrelor didactice „The Annual National with International 

Participation Conference in Economics, Informatics and Communications Fields – 

EIC2020” nu s-a mai ținut din motive obiective.  

Implicarea studenților și masteranzilor în activitatea de cercetare s-a concretizat 

cel mai vizibil în realizarea lucrărilor de licență și disertație, concret în elaborarea 

studiilor de caz care au surprins particularitatea activităților economice pe perioada 

pandemiei Covid19.  

Un rezultat remarcabil al implicării practice a studenţilor şi masteranzilor în 

cercetarea aplicativă îl subliniem în cazul proiectului “Antreprenori SMART – Tineri 

Responsabili, Ambițioși, Motivați, de Succes”, Proiect POCU/82/3/7/104098, 

cofinanţat din Fondul Social European, perioada de implementare 2017-2020. 

Studenţi/masteranzi au aplicat un Plan de afaceri, au câștigat competiția și-au deschis 

afaceri proprii beneficiind de subvenţia de 40.000 Euro nerambursabilă şi au înfiinţat 

următoarele entităţi economice de tip Start-Up: 

1. Lixăndroiu Adrian (masterat an 1 CMA), SC MAGICVR SRL, firmă care are ca 

obiect de activitate producerea de soft personalizat şi design 3D, are 2 angajaţi; 

2. Irimia Mihai (student an 3 CIG/FSE Câmpulung), SC MAGNOLIA&MIHAI SRL, 

are ca obiect de activitate producţie şi servicii de panificaţie, 6 angajaţi;  

3. Ancu Robert (student an 2 CIG/FSE Câmpulung), SC ANCU 

WEALH&RECREATION SRL, sală de fitness, 2 angajaţi 

4. Stănescu Ionela Cristina (masterat an 2 CMA), SC THE MUBYS SRL, firmă cu 

obiect de activitate servicii de recreere şi petrecere a timpului liber - anticafenea, 3 

angajaţi; 

Nu a fost organizată nici conferința studenților și masteranzilor previzionată a se 

desfășura în martie 2020, tot din aceleași motive. 

Un alt mare minus în activitatea de cercetare pentru aceeași perioadă în reprezintă 

imposibilitatea întâlnirii cu reprezentanții mediului de afaceri și ai principalelor instituții 

publice din zona Muscel.  
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Componenta externă a presupus participarea cadrelor didactice la evenimente 

științifice interne și internaționale în cadrul unor sesiuni de comunicări științifice, 

simpozioane, workshop-uri cu precădere în mediul online. 

 În perioada vizată s-au realizat 2 cărți, volume de specialitate: 

1. Avram Laurenția, Bragă Viorica, Dragomir Robert, Nica Dumitru și Zărnescu 

Odi, Modele de teste pentru examenul de licență, Editura Fundației ”România 

de Mâine”, București, 2020 

2. Avram Laurenția, Dreptul afacerilor în contextul economiei actuale, Editura 

Fundației ”România de Mâine”, București, 2020 

Numărul de articole ale cadrelor didactice ale facultăţii publicate în reviste 

cotate CNCSIS sunt în număr de 7 dintre care:  

- 1 articol de specialitate, care prezintă contribuții științifice originale 

publicate în extenso, în reviste cotate ISI, cu factor de impact ≥ 0,1 

- 6 articole BDI  

Toți membrii colectivului de cercetare au participat la peste 24 de evenimente în 

cadrul diferitelor sesiuni Webex Web of Science. 

Trei cadre didactice (conf univ dr Dragomir Robert, conf univ dr Zărnescu Odi și 

conf univ dr Bragă Viorica) au participat în cadrul proiectului “Antreprenori SMART – 

Tineri Responsabili, Ambițioși, Motivați, de Succes”, Proiect POCU/82/3/7/104098, 

cofinanţat din Fondul Social European, perioada de implementare 2017-2020, deținând 

funcția de expert consultanță antreprenorială cu atribuții în monitorizarea implementării 

afacerii pentru 13 entități economice de tip Start –Up. 

Comparativ cu aceeași perioadă a anului trecut se remarcă același număr de 

volume de cărți, iar la articole notăm o scădere a numărului acestora per total. 

a.Facultatea de Științe Economice Câmpulung dispune de un Regulament de 

funcţionare al Centrului de Cercetare, o Strategie proprie de cercetare ştiinţifică 

pe perioada 2014-2020 și un Plan de activităti. Aceste documente se găsesc 

postate pe site-ul facultăţii www.ccea.spiruharet.ro. De asemenea, facultatea 

dispune de un Plan de cercetare ştiinţifică pentru anul universitar 2020 - 2021, 

care a fost trimis şi aprobat la DMCS şi care este postat pe site-ul facultăţii. 

Strategia cercetării pentru perioada 2014-2020 va cuprinde temele de interes ale 

momentului. 
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b. Există la nivelul Facultăţii de Științe Economice Câmpulung un Registru Unic al 

Contractelor de Cercetare în care sunt înregistrate contractele de cercetare 

științifică. Responsabilul cu acest registru este conf. univ. dr. Robert Dragomir, 

directorul centrului de cercetări din cadrul facultăţii, (Centrul de Cercetări 

Economice Aplicate). Remarcăm o scădere a numărului cadrelor didactice în 

proiecte finanțate din fonduri structurale (3 cadre didactice). 

c. Facultatea de Științe Economice Câmpulung nu deține o publicație proprie, dar a 

avut și are o bună colaborare cu Revista Anale a Universității Spiru Haret Seria 

Economie și jurnalul JEDEP.  Pe site-ul Universităţii Spiru Haret la Facultatea 

de Științe Economice Câmpulung este actualizată continuu pagina de Internet a 

cercetării ştiinţifice www.ccea.spiruharet.ro. Responsabilul site-ului este 

conf.univ.dr. Dragomir Robert Gabriel. 

Pe parcursul anului 2019 - 2020  din numărul celor 7 cadrelor didactice cu carte 

de muncă în USH în activitatea de cercetare ştiinţifică s-a remarcat dna conf. univ. dr. 

Avram Laurenția prin publicarea a unei cărți de specialitate, prin apartenența la 

colectivul redacțional (coautor) pentru un alt volum de specialitate, 1 articol BDI 

(coautor) și coordonator de practică pentru studenți și masteranzi în proiectul 

”Dezvoltăm abilități, creăm oportunități” POCU/90/6.13./6.14/109061. 

d. Studenții implicati în activitatea de cercetare științifică au participat la: 

- În cadrul proiectului ”Dezvoltăm abilități, creăm oportunități” 

POCU/90/6.13./6.14/109061 au participat un număr de 66 

studenți/masteranzi (45 studenți CIG an 3 și 21 masteranzi CMA an 2) care 

au efectuat practică de specialitate sub coordonarea conf univ dr Avram 

Laurenția și conf univ dr Bragă Viorica. 

- Alte activități desfășurate la nivelul facultății cu implicarea 

studenților/masteranzilor: 

i. la simpozionul Zilele Bibliotecii Universitare ,  

ii. la evenimentul Bun venit la USH 

e. O preocupare continuă la nivelul Facultăţii de Științe Economice Câmpulung este 

îmbunătăţirea activităţii de cercetare ştiinţifică atât la nivel individual, cât și 

colectiv. Astfel, au fost organizate întâlnirile tematice ale Centrului de Cercetări 

Economice Aplicate; subiectele au fost discutate și în şedinţele Consiliului 

Facultătii în care au fost analizate modul în care au fost îndeplinite obiectivele 



 5 

cercetării după fiecare eveniment în parte, situaţia cursurilor tipărite de cadrele 

didactice ale facultăţii și ce directii noi de actiune trebuie avute în vedere urmărind 

dinamica tuturor fenomenelor și mai ales exigentele din piata muncii în context 

pandemic Covid19. 

Remarcăm că toate cadrele didactice și-au adus aportul în activitatea de 

cercetare ştiinţifică atât în mod individual cât şi colectiv în anul universitar 2019-

2020. 

Pentru anul viitor ne dorim o implicare mai consistentă şi cu rezultate mai 

valoroase având în vedere faptul că am acumulat experiențe în mediul online și 

chiar dacă va fi pandemie ne propunem ca cel puțin sesiunea de comunicări a 

studenților și cea a cadrelor didactice să se desfășooare în mediul online pe 

platforma Google Meet. În mod concret ne propunem o participare mai numeroasă 

la conferințe ştiinţifice naţionale şi internaţionale, continuarea publicării de 

articole în reviste cotate ISI cu scor relativ, cotate CNCSIS A şi B+ şi publicarea 

de cărţi şi cursuri de specialitate. La nivelul cercetării individuale resimțim 

acceași nevoie de citări în reviste de specialitate cu factor de impact și o 

vizibilitate mai sporită a rezultatelor cercetării. La nivelul cercetării colective ne 

dorim o colaborare internațională pe teme comune de interes, participarea la 

proiecte și granturi pentru început ca parteneri și în timp chiar ca organizatori ai 

acestora. 

 

 

 

      DECAN,                                    Director CCEA, 

Conf. univ.dr. Laurenția Georgeta Avram       Conf.univ.dr. Robert Gabriel Dragomir 

 

 

 

 


